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令和4年11月1日
高砂市長　都倉達殊様

高砂市議会　明風会
 
令和5年度予算立案に向け、明風会として下記の通り会派要望を提出します。
ご査収の上、ご検討頂きます様、お願い申し上げます。
 
記
市政方針・庁舎
●「〇〇で日本一」に取り組むシビックプライドの醸成（横断歩道歩行者優先のまちなど）
●脱炭素化社会実現への行動変容促進
●大規模災害を想定した災害対策本部図上訓練の実施
●市役所庁舎内の在り方、来客対応窓口における配置
① 窓口のワンストップサービス：お悔やみ関連など複数部署に自らが移動し状況説明を複数回行う窓口対応としない。
② 市役所案内版に部の名前を入れた方が望ましいのではないか。（課名だけでは来庁舎が混乱していないか）
●キャッシュレス化の推進（消防本部の高額現金扱い等）


地域活動推進
●市民活動をサポートする体制づくり
　① 社協と行政が協力して異なる団体の連携をコーディネートする。
　② 異なる団体が連携のできるプラットホームをつくる。
●地域毎での“ゆるやかなつながり“の推進（気軽に集い絆を実感できる居場所づくりやラジオ体操等）
●米田公民館駐車場不足の改善（農協駐車場を無断借用している状況ではないでしょうか？）
●地域ねこ活動の促進と財政支援（不妊去勢手術の補助、捕獲器の貸出）


まちづくり・安全対策
●JR曽根駅南口の早期実現
●JR宝殿駅南道路拡幅の早期整備
●自転車事故の削減
●加古川、明石、姫路なみの住宅地開発基準の改正
●中筋・南池地区調整区域の区画整理事業（転入者受皿になりうる数少ない地域ではないでしょうか）
●狭隘道路の拡幅による緊急時（消防車や救急車の侵入）対応可能インフラの整備
●明姫幹線・法華山谷川と竜山橋周辺の整備
●美保里にある道路端から1mの所にある電柱の移設。（元は水路で現在は暗渠となっているため、道路端から離れているもので、暗渠水路の迂回による改修）
●美保里のJR高圧線鉄塔跡地の危険除去（子供が登れない対策を求める）
●深い水路への落下防止対策

公園・健康増進
●街区公園の充実（遊具・健康器具・ベンチや東屋など憩う事ができ、人の交流を促進する具体的な設備・設置等充実を要望したい）
●公園の芝生化推進（方針の決定）と支援
●市ノ池公園のトイレの洋式化と多目的トイレの導入（洋式トイレしかできない児童が多い）
●市ノ池公園キャンプ場利用で出たごみ処理の受託（利用料金の見直しも含め検討すべきではないでしょうか？）
●スポーツ環境の整備
　① 向島多目的グラウンドの水捌け改善
　② スポーツ団体とグラウンド数の実態把握により課題抽出と解決
  ③ 高砂野球場電光掲示板の整備検討


教育・子育て
●コミュニティスクール推進事業における学校運営協議会への事業補助
(下関市では、コーディネーターに月1万円を支給している。報酬に限らず備品購入や準備室にエアコン設置も可能となるよう学校運営協議会で自由に支出できる事業補助を)
●生涯学習課に学校に派遣・協力いただける人材バンクの設置
●スクールアシスタントおよび支援教室介助員の増員
●こども園におけるおむつの支給とその処理（有料で良い。民間園では実施済。保護者の意向を調査すべき）
●教育センターについて
① 施設内に自販機設置
② 同施設と生石研修センターとの通路の開放


高齢者・障害者支援
●コミバス75歳以上の無料乗車及び高齢者バス等サポート制度の構築
●買い物に対し不自由を感じている方々（特に高砂町民）への行政対応の周知
●災害時福祉避難室の整備（福祉避難室を設け運営を委ねる福祉事業所との連携・協定の締結）
以上






